

Errata

Sect. 4.6: Propositions 23.1 and 23.2 can be renamed to 1 and 2, resp.

where	is	should be
p.35, line 3 from bottom	see (3.3))	see (1.4))
p.43, (2.21)	$(\partial\hat{F}/\partial V) + P)\dot{V} + (\partial\hat{F}/\partial T) + S)\dot{T}$	$((\partial\hat{F}/\partial V) + P)\dot{V} + ((\partial\hat{F}/\partial T) + S)\dot{T}$
p.57, line 7 from bottom	, (2.85) indeed.	.
p.59, line 10 from bottom	Sect.26	Sect.4.9
p.70, line 13 from bottom	(3.11), (3.12), (3.16)	(3.12), (3.14), (3.16)
p.148, (4.19)	v_α	\mathbf{v}_α
p.166, (4.89)	$\mathbf{v}_n \text{grad} \sum_{\alpha=1}^n \rho_\alpha f_\alpha$	$\mathbf{v}_n \cdot \text{grad} \sum_{\alpha=1}^n \rho_\alpha f_\alpha$
p.199, line 4 from top	Eq. (4.263)	Eq. (4.265)
p.220, (4.363)	$\partial w_1, \dots, w_{n-1}, P)$	$\partial(w_1, \dots, w_{n-1}, P)$
p.232, foot- note 25	missing equation r.h.s.	$= \mathbf{o}$
•		